Parositas: olyan M élhalmaz, amelyben semelyik két élnek nincs kbzos végpontja.
A maximalis elemszdm jelélése: v (G).

Lefogé ponthalmaz: olyan C csicshalmaz, ami minden élnek legaldbb az egyik
végpontjat tartalmazza.
A minimélis elemszam jeldlése: T (G).

Trivialitds: Ha M egy tetszéleges parositas és C egy tetszdleges lefogé ponthalmaz,
akkor |[M| < |C|, mert minden M-beli élnek legaldbb az egyik végpontja C-ben van,
és két él nem osztozhat ugyanazon a végponton. Kdvetkezésképp v (G) < T(G).

Konig-tétel: Ha G véges paros graf, akkor v (G) = 7 (G).

Kovetkezmény: Ha G véges pdros graf és M egy maximilis elemszamu parositds G-ben,
akkor létezik olyan C lefogé ponthalmaz, amelyre |[M| = |C].
Ekkor v (G) = |M| = |C| = T (G).



Alterndlé at: olyan ut, amelyben felvdltva szerepelnek M-beli és nem M-beli élek.

Javité at: olyan alterndlé (t, aminek kezdd- és végpontja is pdrositatlan cstics.

Trivialitds: Ha van javité dt, akkor a parositds nem maximélis elemszamu, mert
a javité utban szerepld élek stdtuszat megforditva eggyel nagyobb parositast kapunk.

Berge-tétel: Egy parositas akkor és csak akkor maximdlis elemszamu, ha nincs javité (t.

Magyar mddszer: Legyen G véges pdros graf.
> Induljunk ki egy tetszéleges M parositdsbél (lehet akar iires is).
> Keressiink javité utat.
» Ha van javité dat, akkor javitsuk a pdrositast, és kezdjiik eldlrél.

> Ha nincs javité dat, akkor M maximalis elemszamu parositds, és

v

ezt igazolhatjuk egy M-mel azonos méretii lefogé ponthalmaz megaddasaval.



Cimkézés (javitout-kezdemények novesztése):

>

>

Az alsé parositatlan pontok 0 cimkét kapnak.

Folfelé az Gsszes lehetséges élet megnézziik, és a f6lsé végponthoz eggyel nagyobb
szadmot irunk, mint ami az alséhoz van irva (ha nincs még megcimkézve).

Lefelé mindig csak parositott élen megyiink, és az alsé végponthoz eggyel nagyobb
szamot irunk, mint ami a féls6hoz van irva (garantéltan nincs még megcimkézve).

Ha elériink egy f6lsd pdrositatlan csiicshoz, akkor az egy javité it végpontja.
A javité utat innen visszafelé haladva (a szamok csékkend sorrendjében) megtaldljuk.

Ha nem ériink el f6lsé pdrositatlan csticshoz, de méar nem is tudunk tdbb csicsot
megcimkézni, akkor a parositasunk maximalis elemszamd.

A minimalis elemszamu lefogé ponthalmaz megtalalasa:

>

>

>

>

Ha elakadt a cimkézés, akkor alsé cimkézett csticsbél nem vezet él folsé cimkézetlen
csticsba. (Kiildnben még azt is meg tudtuk volna cimkézni.)

Ezért az als6 cimkézetlen és a folsé cimkézett csiicsok lefogé ponthalmazt alkotnak.

Ez a lefogé ponthalmaz minden parositott él egyik végpontjat tartalmazza,
igy |[M| = |C].

Tehat a parositdsunk maximalis elemszami és a lefogd ponthalmazunk minimalis
elemszamad: v (G) = |[M| = |C| = T(G).



